

## 世卫组织：全球新冠死亡病例已突破400万

世界卫生组织总干事谭德塞当地时间7日在例行记者会上宣布，全球新冠死亡病例已超400万。谭德塞说，世界正处在疫情大流行的危险关头。新冠死亡人数刚刚超过悲剧性的400万，“而且死亡总人数很可能被低估”。

谭德塞说，由于病毒快速变异和令人震惊的疫苗接种不平等，很多国家和地区出现了新冠病例和住院人数急剧上升的状况，其中非洲、亚洲和拉丁美洲部分地区出现了一波“死亡浪潮”。

谭德塞表示：“由于疫苗生产和分配的不公平，目前新冠病毒变种正在赢得与疫苗的竞争，这也威胁到全球经济复苏。”谭德塞再次呼吁少数国家放弃“疫苗民族主义”。他说，“疫苗民族主义”不仅在道德上站不住脚，而且是无效的公共卫生战略。

### 趣闻

#### 单颗重量超33克 意大利产出世界最重樱桃



意大利中小农场主协会当地时间6日宣布，一家农场收获的一颗樱桃重量达33.05克，创吉尼斯世界纪录。

这家农场的拥有者是罗索家族种植园，罗索家族种植樱桃的历史有上百年。不久前罗索告诉专家，他们收获的一颗樱桃大小可能创下了纪录，随后为它申请了吉尼斯世界纪录。经由精密设备测量，这颗樱桃重33.05克，吉尼斯方面已认可这一纪录。

此前的樱桃吉尼斯世界纪录为单重26.45克，产自意大利费拉拉省。

## 历时近11个小时 13岁男孩成功横渡琼州海峡



近日，浙江温州13岁男孩戴恺利和爸爸成功横渡琼州海峡。他们从海南海口下水出发，从广东徐闻县上岸，全程直线距离约21公里，实际游了近24公里，戴恺利用了10小时57分完成横渡。

戴恺利的爸爸介绍说，他本人是游泳爱好者，儿子从6岁时就开始学习游泳，就想着带儿子一起利用暑假来一次横渡琼州海峡，儿子为了此次挑战不间断地训练了两个月。儿子在校学习成绩还不错，即将出国读书，也希望这次经历能让他更加独立，不惧困难。

## 四川女子长江落水 漂流8小时近60公里成功获救

7日凌晨3时15分，四川宜宾南溪海事处值班室接到辖区派出所电话称，有群众在南溪长江高速大桥下发现一名落水者呼救，希望海事处能提供帮助搜救。

海事处立即派出执法人员和船只前往事发水域进行地毯式搜寻。4时15分，海事执法人员在九龙

滩水域发现落水者，通过救生圈、救生杆和救援扶梯等救援装备，最终成功将其救起。经了解，该名落水女子姓刘，18岁，因精神压力过大产生轻生念头，于6日20时30分左右一个人从距离被救地点60公里处的大桥下落水。目前，刘某已被送往医院救治，生命体征总体平稳。

### 国际

## 无望找到幸存者 美国塌楼救援人员停止搜寻



美国佛罗里达州迈阿密戴德县消防局官员7日表示，鉴于无望找到幸存者，救援人员已停止在该县瑟夫赛德镇坍塌住宅楼废墟中搜寻幸存者的工作。目前，该事故已致54人死亡、86人失联。

该县消防局助理局长说，救援人员将不再使用搜救犬和探测设备搜寻生还者，但会继续找寻被废墟掩埋的遇难者遗体。

6月24日凌晨，滨海小镇瑟夫赛德的一栋12层住宅楼发生局部坍塌。事故楼房共有136套住房，其中55套在坍塌中损毁。

## 法院期限最后一天 南非前总统祖马向警方投案



南非警方7日说，前总统祖马当天深夜已向警方投案。警方说：“祖马在最后期限前投案，将被交给惩教机构。

祖马多次拒绝负责调查国家买办以及贪腐案件的委员会传唤。今年2月，南非宪法法院要求祖马出庭作证，但遭到拒绝。

6月29日，宪法法院裁定祖马藐视法庭罪成立，被判入狱15个月。法院要求祖马5天之内前往警察局投案，若他拒绝，则将会在3天内遭到逮捕。7月7日是这一期限的最后一天。目前，祖马因涉嫌收受贿赂、洗钱等多项罪名接受调查。

## 竞争对手丢大单生意 贝索斯身家再涨84亿美元

作为全球首富，已经卸任亚马逊CEO的贝索斯资产净值6日达到2110亿美元。当天，他创办的亚马逊公司股票价格上涨4.7%，报收于每股3675.74美元。

美国国防部当天早些时候宣布取消与微软公司的云计算合同，触发亚马逊股价上涨。数据显示，这波上涨使贝索斯的财富增加84亿美元。2019年，微软赢得五角大楼价值100亿美元的云计算服务合同，而实力超过微软的亚马逊随后在司法层面挑战这一中标结果。最终，美国国防部取消了与微软之

前的合同。

贝索斯现年57岁，已正式卸任亚马逊首席执行官职位。他仍持有亚马逊大约11%股份，担任公司执行董事长。

贝索斯今年早些时候说，自己退休后打算把更多时间花在“副业”上，包括太空探索、慈善事业以及亚马逊收购的《华盛顿邮报》业务。他定于本月20日和弟弟马克等人搭乘亚马逊旗下蓝色起源公司开发的“新谢泼德”飞行器踏上太空之旅，实现童年梦想。

## 英国拟认定龙虾为保护动物 直接煮食算违法

据英国《泰晤士报》7日报道，英国政府正计划将龙虾、螃蟹、章鱼、鱿鱼等无脊椎动物正式认定为保护动物，因为它们也有痛感和知觉。

报道称，由于英国现行的《动物福利（感知）法》只涉及脊椎动物，保守党动物福利基金会将发布报告称，龙虾、螃蟹等无脊椎动物在法律中受到了歧视。

该计划一旦通过，煮食此类活物的行为也将被禁止。不仅如此，真空包装和邮寄此类活体动物也将被算作违法行为。英国动物福利慈善机构称，烹饪这些动物前，先将其电昏或冷冻更为人道。